
Procès-verbal de l'AG du 15 mai 2025

L'assemblée générale 2025 s'est tenue au Café Le Tempo à Yverdon-les-Bains.

Séance ouverte à  19h05 par le président Christian Bovigny, en présence de 13 personnes. Le président remercie 
chacun de sa présence.

Nomination de Christian Bovigny Scrutateurs

Le PV de l'assemblée générale du 6 mai 2025 est adopté à l'unanimité PV AG 2024

Christian Bovigny présente un rapport des activités en 2024.

Le comité s'est rencontré 4 fois et sa tâche principale a été de faire de la promotion.
Celle-ci était principalement axée sur internet et nous avons été aidé par Noam, un 
indépendant dans le domaine. L'avantage d'internet est le gain de temps par rapport à un 
stand.

Un peu de flyers a été distribué en 2024, il en reste encore suite à l'impression de 2023.

Il y a eu une légère augmentation de la demande pour les paniers de légumes qui est 
réjouissante. On note un regain d'intérêt.

Nous avons ajouté la possibilité de s'inscrire en ligne avec un contact direct avec le 
maraîcher, M. Bovigny. 

Les pains restent stables, l'abonnement aux oeufs est en augmentation et le Marché en 
ligne subit une baisse. La raison en ai probablement l'arrêt des Vuillemin qui fournissaient 
les fruits.

Rapport du président 
Christian Bovigny

La production d'olives commencent, il y aura peut-être l'année prochaine la première huile.

L'année 2024 a été excellente pour la moutarde, moyenne pour les tomates et 
catastrophique pour le raisin.

C'est n'était ni une super année, ni une catastrophique. Grâce à la diversité, l'année dans 
l'ensemble est plutôt moyenne

La Sauvageraie
Frank Siffert

L'année a été bonne pour le colza et globalement bon pour les céréales.

Il y a beaucoup de travail au sol, mais en contrepartie il y a moins de pertes par rapport aux 
collègues.

Pour les pommes-de-terre, elles ont dû passé en non-bio. Le mildiou a été très rapide et un 
traitement a été nécessaire afin de sauver la récolte.

En automne, tout n'a pas pu être tout fait en raison de la pluie.

Domaine des Planches
Jean-Yves Billaud



2024 a été compliqué avec les légumes car trop d'humidités. Cela a parfois aussi retarder 
les plantation.

Cette année c'est plutôt bien parti avec une stabilisation au niveau des ventes, voir même 
une légère reprise.

Les nouveaux membres viennent en majorité d'internet, voir d'amis de contributeurs.

Rive Gauche, il est prévu une étagère avec une porte vitrée sur mesure.

À Sainte-Croix, il y a des problèmes de vol et des paniers qui restent. Proposition de les 
stocker au Cinéma. Marlyse Favre et Camille Trolliet iront vérifier le week-end.

Au CPNV, c'est fermé pendant les vacances scolaires ou les portes ferment trop tôt, à voir 
ce qui peut être fait.

Ferme du Moulin
Christian Bovigny

Les rapports d'activité sont approuvés à l'unanimité. Adoption des rapports 
d'activité

Il y a eu une légère augmentation des abonnements grâce à l'augmentation de la publicité 
par rapport à 2023. Les cotisations sont en diminution, dû à un rattrapage. Et le salaire de 
secrétaire diminue car Christian a repris les inscriptions.

Au final, les comptes 2024 se soldent par un déficit de bénéfice de 1'455.75.- sur un total 
de revenus de 91'730.-. La situation reste saine et le capitale de l'association s'élève à 
17'282.88

Comptes 2024

Les comptes 2024 ont été contrôlés par sondage par Camille Trolliet et Alexadre Ghiraldi  en
présence de Nathalie Chastonay, secrétaire et Philippe Jeanneret, trésorier.
Le rapport est donné par oral lors de la séance.

Les comptes et le rapport des vérificateurs sont acceptés à l'unanimité.

.

Rapport des 
vérificateurs et 
adoption des comptes

Le comité est composé de Christian Bovigny (président),  Philippe Jeanneret (trésorier), 
Nathalie Chastonay (secrétaire), Jean-Yves Billaud (représentant des producteurs). Jeffrey 
Brignoli et Amandine Pellegrinelli (membres). Il est réélu par 

Camille Trolliet et Alexandre Ghiraldi sont réélus vérificateurs des comptes. Annie Ryter est 
suppléante.

Elections statutaires:
Comité, Vérificateurs 
des comptes

Le budget 2025 a été établi en se basant sur une légère augmentation d'environt 10% des 
abonnements sauf le Marché qui devrait resté stable.

Une augmentation du budget promotion est prévu afin de refléter ce qui a été utilisé en 
2024.

Pour les frais administratif, on prévoit bien assez.

Les frais de comité sont de 60.- par séance. 20.- pour le déplacement et 40.- en produits 
Terre Ferme.

Budget 2025

FERME BIO DU MOULIN
acclamation.

FERME BIO DU MOULIN



Le budget est estimé à 101'278.- de revenus pour 102'181.- de charges, soit un déficit de 
902.-. 

Le budget est adopté à l'unanimité.

Il est prévu d'investir dans les réseaux sociaux. Entre autre Facebook avec les groupes "t'es 
d'Yverdon si...".

Il y a eu 2 campagnes sur les réseaux, une au printemps et une en automne. Cela a 
débouché sur une dizaine de demandes par campagne. C'est plutôt positif. Sur 30'000 vues,
nous avons 300 visites du site et enviton 10 contacts.

Comment améliorer?
- Cibler plutôt une population plus stable (comme les familles)
- Mettre une photo du contenu du panier chaque semaine
- Créer un nouveau point de dépôt?

AlternatYv Festival est annulé. 
Il vaut mieux aller dans des lieux où le public est déjà sensibilisé.
BioAgri éventuellement? Il faut être beaucoup pour organiser. Frank pourrait aider à 
l'installation. Il faudrait 2 personnes pour l'animation. Gabrielle et Philippe pourrait aider.

Mettre un flyer dans les informations que revoivent les nouveaux habitants des communes 
ayant un point de dépôt?

Voir si Yverdon pourrait participer aux paniers solidarités.

Terre Ferme pourrait participer au Festival du film Vert lors de la journée "portes ouvertes" 
de la Maison des Associations. Courant mars.

Promotion

Il manque des petits cabas, à résoudre. Divers

L'assemblée est levée à 20h35.


